PROPOZICE soutěží OkKF Brno-město ve futsalu 2015/2016tc "PROPOZICE  Brněnské soutěže ve futsalu 2002/2003"
1) Pořadatel: Okrení komise futsalu FIFA Brno-město (dále jen OkKF), jehož výkonný výbor se skládá: 



předseda: Zdeněk Polák
místopředseda: Marek Zábrodský
                    člen: tc "2) Výkonný výbor B.A.F. \: 
předseda \:
Zdeněk Polák

místopředseda \:
Petr Růžička"Petr Havlík a Michal Chylík
sekretář: Milan Havíř

KRD: Daniel Vomastektc "



sekretář \:
Jiří Stix


komise rozhodčích \: 
Miroslav Kincl"

STK: Zdeněk Polák

         DK: Petr Havlík
web: http://nv.fotbal.cz/futsal/kao/jihomoravsky/brno-mesto/
email: OkKFBrno@gmail.com
V pravomoci Okrení komise futsalu FIFA Brno-město je určit s konečnou platností herní systém soutěže, termíny a rozpisy utkání. Zároveň rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré námitky a protesty (s výjimkou odvolání). Vyhrazuje si právo na případné změny. Svá rozhodnutí přenáší na futsalové oddíly buď přímo nebo prostřednictvím vedoucích mužstev, kteří hájí zájmy futsalových  klubů Okrení komise futsalu FIFA Brno-město. tc "V pravomoci B.A.F. a MěSF Brno je určit s konečnou platností herní systém soutěže, termíny a rozpisy utkání. Zároveň rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré protesty. Vyhrazuje si právo na případné změny. Svá rozhodnutí přenáší na futsalové oddíly buď přímo nebo prostřednictvím vedoucích mužstev, kteří hájí zájmy ligových  klubů na půdě B.A.F. a MěSF Brno. "
2) Termíny: 

Okresní přebor: 
podzim (říjen – leden)

jaro (březen – červen)

1. třída: 

podzim (září – prosinec)
jaro (únor – květen)




2. a 3. třídy:
 
podzim (září – listopad)

jaro (duben – červen)tc "3) Termíny \: 


podzim \: září - listopad

jaro \: duben - červen"
Přesné termíny a rozlosování soutěže budou včas mužstvům zaslány a na internetových stránkách (http://nv.fotbal.cz/futsal/kao/jihomoravsky/brno-mesto/). Poslední dva turnaje ve všech soutěžích nelze přeložit na jiný termín ani měnit pořadí již určených zápasů.  
tc "Přesné termíny a rozlosování soutěže budou včas mužstvům zaslány a budou navíc zveřejněny v pondělníku RegionSport a na internetových stránkách (www.b-a-f.cz)."3) Všechna utkání brněnské soutěže ve futsalu se mohou hrát v hale nebo venku na umělém povrchu. Zakázaným povrchem jsou beton a asfalt. tc "4) Všechna utkání brněnské soutěže ve futsalu se mohou hrát venku (umělý trávník, umělý povrch, travnatá hřiště, přírodní povrch). Zakázaným povrchem jsou beton a asfalt. "
4) Seznam mužstev brněnské soutěže ve futsalu 2015/16 bude zveřejněn společně s hracím systémem na zahajovacích schůzkách před zahájením soutěže a na oficiálních internetových stránkách OkKF Brno-město.
V případě, že některé mužstvo nesplní nároky na přihlášení do soutěže nebo svou účast odřekne, může být před začátkem soutěže nebo v její polovině nahrazeno novým mužstvem. Rozhodnutí je plně v kompetenci OkKF, dle Soutěžního řádu SF.tc "V případě, že některé mužstvo svou účast odřekne, může být před začátkem soutěže nebo v její polovině nahrazeno novým mužstvem. Rozhodnutí je plně v kompetenci B.A.F., dle předem stanovených kritérií."
5) Podmínky účasti:tc "6) Podmínky účasti \:"
Mužstva okresního přeboru a 1. i 2. brněnské třídy futsalu musí být zaregistrována u Svazu futsalu, pro mužstva 3. brněnské třídy futsalu povinnost registrace u SF ČR platí povinnost doregistrovat oddíly i hráče k 1.1.2016!
Startovné pro týmy okresního přeboru Brna je 17 000 Kč + 1000 Kč vratná kauce,  pro týmy 1.třídy je 13 000 Kč + 1000 Kč vratná kauce, pro týmy 2.třídy  je 11 000 Kč + 1000 Kč vratná kauce, pro týmy 3.třídy  je 8 000 Kč + 1000 Kč vratná kauce. Startovné musí být uhrazeno do 17.8.2015 na účet OkKF č.ú.: 271337764/0300. V případě řádného dokončení soutěže obdrží mužstvo dotaci (tzv. vratnou kauci 1000 Kč pokud se nepřihlásí do Brněnského ligového poháru, 500 Kč pokud se do BLP přihlásí) z rozpočtu OkKF po soutěži.tc "Mužstva okresního přeboru a 1. i 2. brněnské třídy futsalu musí být zaregistrována u Českomoravského fotbalového svazu - ČMFS, pro mužstva 3. brněnské třídy futsalu povinnost registrace u Českomoravského fotbalového svazu - ČMFS neplatí, pouze se doporučuje! Startovné pro týmy okresního přeboru Brna je 10.000,- Kč, pro týmy 1. br. třídy je 8.000,- Kč, pro týmy 2. br. třídy  je 7.000,- Kč, pro týmy 3. br. třídy  je 5.000,- Kč. Startovné je celoroční a v případě řádného dokončení soutěže mužstvem bude mužstvu vrácena částka 600,-Kč. Podmínkou vrácení této částky je registrace klubu u Ministerstva vnitra ČR (nebo jiná organizovaná příslušnost - např. TJ, SK) a bankovní konto klubu."
Zaplacením startovného mužstvo souhlasí s Propozicemi této soutěže a zavazuje se k jejich dodržování. V případě přihlášení mužstva a nenastoupení do soutěže nebo odstoupení mužstva v průběhu soutěže nebude startovné a vratná kauce vrácena. Při platbě na účet OkKF 271337764/0300 uveďte jako variabilní symbol ID klubu, v poznámce přesný název klubu, soutěž a text „startovné 2015/16“.tc "7) Zaplacením startovného mužstvo souhlasí s propozicemi této soutěže a zavazuje se k jejich dodržování. V případě odstoupení mužstva v průběhu soutěže nebude startovné vráceno. "
6) Soupisky:tc "8) Náležitosti mužstev \:"
Soupiska s neměnným názvem mužstva během celé soutěže obsahuje:tc "Soupiska s neměnným názvem mužstva během celé soutěže obsahuje \:"
- příjmení a jméno hráče, ID hráče a ID klubu (tc "- přesnou adresu"pro 3. třídy rodné číslo), razítko, telefon, email a podpis zástupce klubutc "- registrace v oddíle velkého fotbalu", razítko a podpis zástupce OkKFtc "- razítko a podpis zástupce B.A.F."
- totožnost hráčů se prokazuje platným osobním dokladem s fotografií.tc "- totožnost hráčů se prokazuje u mužstev okresního přeboru a 1. i 2. br. třídy výhradně platným registračním průkazem futsalu, u mužstev 3. br. třídy občanským průkazem nebo pasem."
Formuláře soupisek budou všem mužstvům zaslány s předstihem. 
Soupiska nebude potvrzena v případě, že jakýkoliv hráč na ní uvedený nesplňuje podmínku startu za tým a to:

· být zaregistrován podle Registračního řádu SF ČR v příslušném klubu nebo mít v něm platné hostování 

· mít zaplacený členský příspěvek v systému FUTis
Soupiska je platná zvlášť na podzimní část a zvlášť na jarní část soutěží. Na soupisku nelze zapsat ani dopsat hráče, který již fuguruje na platné soupisce jiného oddílu brněnských soutěží. Minimální počet hráčů na soupisce je 8, maximální počet není omezen. Na každé utkání však v souladu s pravidly FIFA může nastoupit max. 14 hráčů.tc "Formuláře soupisek budou všem mužstvům zaslány s předstihem. V průběhu jedné poloviny soutěžního ročníku (podzim, jaro) nesmí hráč přestoupit z jednoho mužstva do jiného (týká se to vztahů jak do 1.CL nebo 2.lig, tak mezi mužstvy divize, tak i do krajských a okresních přeborů a městských tříd). Přestupní termíny pro brněnské soutěže jsou od 1. července do 31. srpna a od 1. prosince do 31. března. Minimální počet hráčů na soupisce je 8, maximální počet není omezen. Na každé utkání však v souladu s pravidly FIFA může nastoupit max. 12 hráčů."
7) Další náležitosti týmu pro každé utkání:tc "Další náležitosti \: "
 - sada jednotných dresů s čísly, stulpny, chrániče, min. jeden míč č. 4 se sníženým odskokem,tc "- sada jednotných dresů s čísly,"
 - sada náhr. dresů odlišné barvy od sady první (možno i rozlišovací dresy), 

 - kapitán musí být viditelně označen páskou o šířce min. 3 cm a rozdílné barvy od barvy dresu.tc "- sada náhr. dresů odlišné barvy od sady první (možno i rozlišovací dresy), chrániče, stulpny, kapitán musí být viditelně označen páskou."

tc "- min. jeden míč č. 4 se sníženým odskokem."
8) Registrování hráčů a mužstev:tc "9) Zaregistrování hráčů a mužstev \:"
tc "Dvě řádně vyplněné soupisky psacím strojem (jedna pro matriku B.A.F., jedna pro vedoucího mužstva) odevzdá vedoucí mužstva před začátkem soutěže společně s členskými příspěvky za jednotlivé hráče. "Registrace oddílů i hráčů se provádí dle Registračního řádu SF ČR. Klub zašle žádost o registraci na emailovou adresu registracefutsal@fotbal.cz a vyčká odsouhlasení matriční subkomisí KF FAČR a zveřejnění na http://futis.fotbal.cz. Následně je hráč povinen zaplatit ČP na účet SF ČR. Vedoucí mužstva se následně dostaví se soupiskou rozšířenou o nového hráče v úřední den na sekretariát OkKF a hráče nechá dopsat. Nově registrovaný hráč smí nastoupit až po zapsání na soupisku.tc "Doregistrování nových hráčů okr. přeboru a 1. i 2. brněnské třídy futsalu v průběhu soutěže se provádí tím způsobem, že zástupce mužstva zašle poštou na adresu KF ČMFS, Otakar Mestek, Diskařská 100, Praha 1, PSČ 169 00 patřičné náležitosti (žádost o registraci, fotografie, doklad o zaplacení registračního poplatku) a vyčká až mu bude registrační průkaz opět poštou vrácen. Vedoucí mužstva se dostaví se soupiskou, rozšířenou o nového hráče (psacím strojem), v úřední den na matriku B.A.F. a zaplatí členský příspěvek (50,- Kč). Nově registrovaný hráč smí nastoupit jen s vystaveným registračním průkazem. "
Doregistrování nových hráčů 3.brněnské třídy futsalu, se do 31.12.2015 provádí tím způsobem,  že zástupce mužstva se dostaví se soupiskou, rozšířenou o nového hráče, v úřední den na sekretariát OkKF a hráče nechá dopsat.
Jakýkoliv jiný způsob doregistrování hráčů během soutěže je neplatný!

OkKF rozhodla o povinnosti týmů 3.tříd registrovat týmy i jednotlivce do systému FUTis do 31.12.2015 a platit ČP na účet SF ČR od 1.1.2016.
tc "Doregistrování nových hráčů 3. brněnské třídy futsalu v průběhu soutěže se provádí tím způsobem,  že zástupce mužstva se dostaví se soupiskou, rozšířenou o nového hráče (psacím strojem), v úřední den na matriku B.A.F. a zaplatí členský příspěvek (100,- Kč). Jakýkoliv jiný způsob doregistrování hráčů během soutěže je neplatný!"9) Cestovné:tc "10) Cestovné \:"
Každé mužstvo cestuje ke všem zápasům na vlastní náklady.

10) Pojištění:tc "11) Pojištění \:"
Nebude - li stanoveno jinak, z titulu akce ČUS je každý hráč hromadně pojištěn proti úrazu na základě smlouvy mezi ČUS a pojišťovnou VZP č. 1310000010, platnou od 1.1.2013. Úraz musí být registrován v zápise o utkání. Individuální pojištění hráčů či speciální klubové pojistky se doporučujítc "11) Pojištění \:". tc "Na základě smlouvy uzavřenou mezi Českou Kooperativou, družstevní pojišťovnou a.s. a Českým svazem tělesné výchovy dne 27. 12. 2001 je s účinností od 1. 1. 2002 každý hráč futsalu registrovaný u ČMFS pojištěn proti úrazu. Úraz musí být registrován v zápise o utkání. Neregistrovaní hráči z mužstev 3. brněnské třídy nejsou pojištěni."
11) Povinnosti mužstev:tc "12) Povinnosti mužstev \:"
Dostavit se k utkání přesně podle stanoveného rozpisu, čekací doba není žádná. Při prezentaci předložit řádně vyplněnou a potvrzenou platnou originální soupisku mužstva. Prezence se provádí vždy 5 min. před utkáním. 

12) Technická ustanovení:tc "13) Technická ustanovení \:"
Hraje se podle pravidel Futsal FIFA 4+1, 2x20minut hrubého a jsou k nahlédnutí ne adrese: http://nv.fotbal.cz/futsal/legislativa/index.php
13) O konečném pořadí v soutěži  rozhoduje:tc "14) O konečném pořadí v soutěži  rozhoduje \:"
Pokud mají po ukončení soutěže dvě nebo více družstev stejný počet bodů, rozhoduje o jejich pořadí v tabulce větší počet bodů získaných ve vzájemných utkáních. Jestliže je stejný, rozhoduje nejdříve lepší brankový rozdíl ze vzájemných utkání a posléze větší počet branek vstřelený ve vzájemných utkáních. Pokud ani tato kritéria nerozhodnou, rozhodne lepší brankový rozdíl ze všech utkání v soutěži a je-li i ten stejný, zaujme vyšší pořadí v tabulce to družstvo, které vstřelilo v celé soutěži více branek. Není-li možno rozhodnout o pořadí ani podle předchozího kritéria, sehrají družstva kvalifikační utkání podle rozhodnutí řídícího orgánu, to však jen v případě, má-li se určit postupující nebo sestupující. O vyšším pořadí v tabulce je možno rozhodnout i losem v případě časové tísně, kdy kvalifikační utkání již nelze sehrát. tc "V případě rovnosti bodů u více než dvou mužstev vstupuje v platnost kritérium mini tabulky jejich vzájemných zápasů opět podle bodů a) až f)."
14) Rozhodčí a delegáti:tc "15) Rozhodčí \:"
Všechna utkání budou řídit vyškolení rozhodčí futsalu, kteří budou delegováni Komisí rozhodčích a delegátů (dále jen KRD) OkKF a to na webových stránkách OkKF Brno, emailem nebo telefonicky. Vždy platí poslední delegace. Vyškolení rozhodčích provádí KRD OkKF Brno. Vedoucí mužstev mají právo vetovat jednoho rozhodčího pro podzimní část a jednoho rozhodčího pro jarní část. Tuto informaci jsou vedoucí mužstev povinni poslat nejpozději 10 dní před začátkem podzimní a jarní části soutěže na emailovou adresu okkfbrno.krd@gmail.com. Na pozdější veto nemusí brát KRD zřetel.

Pravomoc rozhodčího je dána pravidly a začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná. Jmenovitě jde o výsledek utkání.

V případě nedostavení se rozhodčího, funkci pomezního rozhodčího plní rozhodčí zajištěný delegátem, nebo pořadatelem. Hlavnímu rozhodčímu náleží v tomto případě 1/2 odměny nedostaveného se delegovaného rozhodčího.  V případě, že je přítomen proškolený rozhodčí, náleží mu plná odměna nedostaveného rozhodčího.
Odměna vyškoleného rozhodčího činí 200,- Kč za odpískané utkání v okr. přeboru, v 1.třídě je odměna 160,- Kč, ve 2.třídě je odměna 140,- Kč a ve 3.třídě 120 korun. Odměny za Brněnský ligový pohár, základní kola 100 korun, čtvrtfinále a semifinále 150,-Kč a finále 200,-Kč. Odměna delegátů je v okresním přeboru a 1.třídách 100,- Kč za utkání.
V případě nedostavení se rozhodčího 10 minut před zahájením prvního utkání, informuje neprodleně delegát nebo pořadatel obsazovací úsek KRD ObKF Brno tel: 731437825 (p.Vomastek), Delegát nebo pořadatel je povinnen zajistit pomezního rozhodčího.
15) Materiální zabezpečení:tc "16) Materiální zabezpečení \:"
a) každé mužstvo je povinno dostavit se k utkání minimálně s 1 ks míče č. 4 se sníženým odskokem. Jestliže nedojde k dohodě mezi vedoucími mužstev, je povinno předložit k utkání míč mužstvo uvedené v rozpise jako první. Mužstvo, které nebude mít s sebou na soutěžní utkání vlastní míč č. 4, bude potrestáno peněžitým trestem ve výši 200,- Kč. O způsobilosti míče rozhoduje hlavní rozhodčí.

b)tc "a) každé mužstvo je povinno dostavit se k utkání minimálně s 1 ks míče č. 4 se sníženým odskokem. Jestliže nedojde k dohodě mezi vedoucími mužstev, je povinno předložit k utkání míč mužstvo uvedené v rozpise jako první. Mužstvo, které nebude mít s sebou na ligová utkání vlastní míč č. 4, bude potrestáno peněžitým trestem ve výši 200,- Kč. O způsobilosti míče rozhoduje hlavní rozhodčí." další finanční postihy mohou být uděleny za chybějící chrániče, dresy či druhou sadu (rozlišováky), kapitánskou pásku, neoznačení hráčů A, B a C týmů, neudělení známky či nezdůvodnění známky 5, Nedovolené vstupování do areálů přes ploty a další provinění dle soutěžního řádu. Minimální výše pokuty je 100,- Kč, kterou lze při opakování prohřešku navyšovat.

c) po skončení každého zápasu je kapitán mužstva povinen podepsat zápis o utkání. Nepodepsání zápisu o utkání podléhá finančnímu postihu v minimální výši 100,- Kč a dalším disciplinárním trestům.
d) za peníze a jiné cenné věci nebude brána zodpovědnost a nevztahuje se na ně ani pojištění.

e) všechna mužstva brněnské futsalové soutěže mají za povinnost zajistit si libovolným způsobem přístup k internetovým stránkám (www.fotbal.cz), kde budou zveřejňovány oficiální informace týkající se soutěže 2015/16 (změny v termínové listině, rozhodnutí STDK a VV, delegace rozhodčích, atd.).

f) rozhodnutí STDK a evidenci karet jsou si kluby povinny sledovat samy, oficiální rozhodnutí STDK a evidence karet bude nejpozději každou středu po soutěžním kole zveřejněno na internetových stránkách (www.fotbal.cz).

g) v případě shody barvy dresů mají přednostní právo volby domácí (podle rozpisu soutěže), případné rozhodnutí o nutnosti výměny dresů (posouzení podobnosti dresů) je v pravomoci rozhodčího.

16) Námitky (protesty):tc "17) Protesty \:"
tc "17) Protesty \:"tc "17) Protesty \:"Veškeré námitky (protesty) k utkání se podávají v souladu s platnými řády futsalu, tj. nechají zapsat do ZoU rozhodčím, nejpozději před podepsáním ZOU kapitánem mužstva po ukončení zápasu nebo se podají písemně doporučenou poštou na OkKF nejpozději do tří dnů po utkání s dokladem o platbě poplatku 200,- Kč na účet OkKF. Námitku řeší OkKF na svém nejbližším zasedání a o výsledku musí do 30 dnů zúčastněné strany informovat. 
17) Systém soutěže:tc "18) Systém soutěže \:"
Okresní přebor (14 mužstev), 2 x 1.třída (2 x 16 mužstev = 32), 4 x 2.třída (4 x 16 mužstev = 64), 4 x 3.třída (4 x 12 mužstev = 44). Mužstva odehrají soutěž v soutěžních skupinách, systémem podzim - jaro, každý s každým dvoukolově. V okr. přeboru se odehraje 26.kol (13 na podzim a 13 na jaře), v 1. i 2. třídě se odehraje 30.kol (15 na podzim a 15 na jaře). Ve 3.třídě se odehraje 22.kol (11 na podzim a 11 na jaře). Za vítězství se udělují 3 body, za remízu 1 bod.tc "Okresní přebor (16 mužstev), 1. třída (16 mužstev), 2  x  2. třída (2 x 16 mužstev), 10 x 3. třída (10 x 11 mužstev). Mužstva odehrají soutěž v ligových skupinách, systémem podzim-jaro, každý s každým dvoukolově. V okr. přeboru, v 1. i 2. třídě se odehraje 16 turnajů (8 na podzim a 8 na jaře), každé mužstvo tedy celkem 30 utkání. Ve  3. třídě se odehraje 12 turnajů (6 na podzim a 6 na jaře), každé mužstvo tedy 20 utkání. Za vítězství se udělují 3 body, za remízu 1 bod."
Vítěz okr. přeboru postupuje do krajského přeboru JM, pokud KKF JM nerozhodne jinak. Z okresního přeboru sestupují čtyři poslední mužstva do dvou 1. tříd. tc "Vítěz okr. přeboru postoupuje do krajského přeboru Brněnského kraje, pokud ObKF JM nerozhodne jinak. Z okresního přeboru sestupují dvě poslední mužstva do 1. br. třídy. "
Z každé skupiny 1. třídy postoupí vítěz do okr. přeboru (o dalších možných postupujících rozhodne počet sestupujících brněn. celků z krajského přeboru) a 4 mužstva sestoupí do čtyř 2. tříd, tj. celkem 8 týmů.
Ze 2.A, ze 2.B, ze 2.C i ze 2.D třídy postoupí do dvou 1.tříd dva nejlepší týmy tabulky. Ze 2.A, ze 2.B, ze 2.C i ze 2.D třídy sestupují do 3. třídy tři poslední mužstva, celkem tedy 12 týmů. tc "Ze 2.A br. třídy postupují do 1. br. třídy dvě nejlepší mužstva a ze 2.B br. třídy postupují do 1. br. třídy také dvě nejlepší mužstva, celkem tedy čtyři týmy. Ze 2.A br. třídy sestupují do 3. br. třídy čtyři poslední mužstva a ze 2.B br. třídy sestupují do 3. br. třídy také čtyři poslední mužstva, celkem tedy osm týmů. "
Ze 3. tříd postupují do 2. tříd tři nejlepší týmy z každé skupiny, tj. celkem 12 týmů.

18) Odložené utkání:
Na schůzkách vedoucích klubů se schvaluje rozpis utkání a hrací termíny utkání dané soutěže, které jsou konečné. V případě přeložení utkání během rozehrané soutěže si mužstvo, které utkání přeložilo, hradí náklady na hřiště a rozhodčí z vlastního rozpočtu. 
19) Disciplinární tresty: tc "19) Disciplinární tresty \: "
a) pokud mužstvo nenastoupí ke svému utkání ve stanovenou dobu (čekací doba není) nebo utkání nedohraje z jakýchkoliv důvodů, prohrává toto mužstvo kontumačním výsledkem 0:5 a vedoucí mužstva je povinen nejpozději do 5 dnů oznámit na OkKF důvod neúčasti či nedohrání.tc "c) mužstvo, které se z jakýchkoliv důvodů nedostaví k turnaji, prohrává všechna utkání daného turnaje kontumačními výsledky 0 \: 5 a vedoucí mužstva je povinen nejpozději do 5 dnů oznámit na B.A.F. důvod neúčasti."
b) pokud nastoupí za mužstvo hráč, který není na jeho soupisce, prohrává toto mužstvo kontumačním výsledkem 0:5.tc "b) pokud nastoupí za mužstvo hráč, který není na jeho soupisce nebo nemá vyhotoven registrační průkaz, prohrává toto mužstvo kontumačním výsledkem 0 \: 5."
c) mužstvo, kterému budou kontumována více než 2 utkání na podzim a nebo více než 2 utkání na jaře, může být z celé soutěže vyloučeno a všechny jeho výsledky kontumovány. Tyto výsledky budou započteny do konečné tabulky. V případě prokázání zásahu vis maior (živelná pohroma, havárie atd.) rozhodne o pokračování mužstva v soutěži STDK. V případě vyloučení, či nepokračování klubu v soutěži startovné a vratná kauce propadá.tc "d) mužstvo, kterému budou kontumována více než 2 utkání (t.j. více než 1 turnaj) na podzim a více než 2 utkání na jaře, bude z celé soutěže vyloučeno a jeho výsledky kontumovány. Tyto výsledky budou započteny do konečné tabulky. V případě prokázání zásahu vis maior (živelná pohroma, havárie) rozhodne o pokračování mužstva v soutěži výkonný výbor B.A.F. V případě vyloučení, či nepokračování klubu v soutěži startovné propadá."
e) mužstvu, potrestanému technickou kontumací za nedohrání, pozdní nástup či nemožnost odehrát následující utkání dne, ale zápasu se zúčastní, bude z vratné částky stržena pokuta 500,- Kč, za každou kontumaci. Mužstvu, které se k utkání prokazatelně vůbec nedostaví bude z vratné částky stržena pokuta 1000,- Kč, za každou kontumaci.tc "e) mužstvu, potrestanému 1 kontumačním výsledkem, bude z vratné částky stržena pokuta 100,-Kč."
f) na celou brněn.soutěž a na všechny oddíly se vztahuje Disciplinární řád i jeho příloha Příkladový Sazebník trestů a pokut.tc "f) na celou soutěž brněnské ligy futsalu se vztahuje Disciplinární řád futsalu."
g) poplatky STDK za disciplinární řízení se hradí za projednání každého disciplinárního provinění při uložení trestu vyššího než je zastavení činnosti na 1 zápas ve výši 50,- Kč. Při podání žádosti o snížení trestu se hradí polatek 200,- Kč u OP a 100,- Kč u nižších soutěží. Podání žádosti a zaplacení poplatku neznamená, že se žádosti o snížení trestu automaticky vyhovuje!
20) Červená karta:tc "20) Červená karta \:" 

O trestu hráče, který obdržel červenou kartu, rozhodne na základě zprávy rozhodčího a pořadatele a podkladů Discipl.komise OkKF Minimálním trestem je zastavení činnosti na 1 soutěž.utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 100 korun. V případě, že hráč obdržel druhou červenou kartu je minimálním trestem zastavení činnosti na 2 soutěž.utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 200 korun. Stejně se postupuje i u 3. obdržené červené karty (3 soutěž.utkání STOP a 300 korun pokuta).tc "O trestu hráče, který obdržel červenou kartu, rozhodne na základě zprávy rozhodčího a dalších podkladů Disciplinární komise B.A.F. Minimálním trestem je zastavení činnosti na 1 soutěžní utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 50 korun. O trestu v průběhu hracího dne rozhoduje rozhodčí, který je povinen o tom v zápise o utkání informovat B.A.F. V případě, že hráč obdržel druhou červenou kartu je minimálním trestem zastavení činnosti na 2 soutěžní utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 100 korun. Stejně se postupuje i u třetí obdržené červené karty (3 soutěžní utkání STOP a 150 korun pokuta)."
21) Žlutá karta:tc "21) Žlutá karta \:"
Za 4 žluté karty je hráči automaticky zastavena činnost na 1 soutěžní utkání nepodmíněně a finanční pokuta pro klub ve výši 100 korun. V případě, že hráč obdržel osmou žlutou kartu je automaticky zastavena činnost na 2 soutěžní utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 200 korun. Stejně se postupuje i u dvanácté obdržené žluté karty (3 soutěžní utkání STOP a 300 korun pokuta). Veškerou evidenci karet je povinen sledovat vedoucí mužstva.tc "Za 4 žluté karty je hráči automaticky zastavena činnost na 1 soutěžní utkání nepodmíněně a finanční pokuta pro klub ve výši 50 korun. V případě, že hráč obdržel osmou žlutou kartu je automaticky zastavena činnost na 2 soutěžní utkání a finanční pokuta pro klub ve výši 100 korun. Stejně se postupuje i u dvanácté obdržené žluté karty (3 soutěžní utkání STOP a 150 korun pokuta). Veškerou evidenci karet je povinen sledovat vedoucí mužstva."
22) Soutěž slušnosti:tc "22) Soutěž slušnosti \:"
Podle statistiky žlutých a červených karet bude vyhlášena soutěž slušnosti v každé samostatné soutěži a skupině. Vítěz soutěže slušnosti získává 500 korun od mužstva, které ve stejné skupině či soutěži skončilo ve slušnosti na místě posledním. Toto mužstvo tak o tuto částku 500 korun přichází.tc "Podle statistiky žlutých a červených karet bude vyhlášena soutěž slušnosti v každé samostatné soutěži a skupině. Vítěz soutěže slušnosti získává vratnou částku mužstva, které ve stejné skupině či soutěži skončilo ve slušnosti na místě posledním. Toto mužstvo tak o svou vratnou částku přichází."
23) Ostatní ustanovení:
Počet cizích státních příslušníku na soupisce není nijak omezen. V ZoU a k utkání může po dohodě s vedením OkKF nastoupit i více cizích státních příslušníků, než dovolují obecná pravidla futsalu.

Možnosti startu hráčů "A", "B", příp."C" týmu upravuje soutěžní řád. Klub je povinen je v zápise o utkání zřetelně vyznačit. Případné rozdělování, slučování a jiné případy činnosti klubů řeší výhradně Směrnice pro činnost klubů futsalu. Mužstvo měnící svůj název ho musí používat minimálně dvě následující sezóny, případné vyjímky schvaluje VV OkKF 
Klub je povinen zajistit účast svých statutárních zástupců na zasedáních OkKF Neúčast podléhá disciplinárním postihům.tc "23) Ostatní ustanovení \:"

tc "Pořadatel turnaje je povinen předem informovat písemně ostatní mužstva daného turnaje o přesném místě konání turnaje a o povrchu v hale. Maximální povolený počet cizích státních příslušníků na soupisce mužstva je 4. Start hráčům velkého fotbalu je povolen bez jakéhokoliv omezení. "
Tyto propozice schválil VV OkKF na svém zasedání dne ??.srpna 2015 a vstoupily v platnost téhož dne.
Předběžný rozpočet brněnských soutěží na sezónu 2015/2016
OP

Příjmytc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.":

Startovné 14 x 17 000 = 238 000,- 
Výdaje: 

pronájem 182 zápasů x 866 = 157 612, rozhodčí 182 zápasů x 400 = 72 800, delegáti 18 200        = 
248 612,- 

1.tř.

Příjmytc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.": 

Startovné 32 x 13 000 = 416 000,- 
Výdaje: 

pronájem 420 hodin x 525 = 220 500, rozhodčí 480 zápasů x 320 = 153 600, delegáti 48 000, 
    = 
422 100,-

2.tř.

Příjmytc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.": 

Startovné 64 x 11 000 = 704 000,- 
Výdaje: 

pronájem 840 hodin x 300 = 252 000, rozhodčí 960 zápasů x 280 = 268 800, pořadatelé 88 000
    =   
608 800,- 
3.tř.

Příjmytc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.":

Startovné 48 x 8 000 = 384 000,- 
Výdaje: 

pronájem 432 hodin x 300 = 129 600, rozhodčí 528 zápasů x 240 = 126 720, pořadatelé 32 000      =
288 320,-

Členské příspěvky
Svaz futsalu posílá roční dostaci 50 korun za registrovaného hráče futsalu, který si uhradil roční členský příspěvek. 
Příjmytc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.": 

OP, 1.. 2. a 3.tř. = cca 110 000,-

CELKEM

Příjmy ze startovnéhotc "Tyto propozice schálil VV B.A.F. na svém zasedání dne 16.června 2002 a vstupují v platnost dne 31. srpna 2002."

tc "Pravomoc rozhodčího je dána pravidly, začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat  se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná, jmenovitě pokud jde o výsledek hry."

tc "- soutěže se mohou zúčastnit hráči starší 15-ti let.":
1 742 000,- 

Příjmy z čl.příspěvků: 
   110 000,-  
=  
Celkem

1 852 000,-

Výdaje na soutěž:   
1 567 832,- 
=
Celkem 
1 567 832,-

Přebytek:                  
   284 168,-

Z přebytku je uhrazen Brněnský pohár (cca 30 000), služby BAF při řízení soutěží (tvorba rozlosování, výsledkový servis, úřední hodiny, účetní, kanc.potřeby = max 200 000, budou vyplaceny oproti dokladům BAF o jejich oprávněnosti), telefon předsedy OkKF, sekretáře a KRD (max 25 200), cestovné (20 000).
Celkem:

  275 200,- 
=
Rozdíl (rezerva) 
8 968,-

Kauce

OkKF vybere 1000 korun kauci, kterou po soutěži vrátí klubu po odečtení pokut. 
OP, 1.. 2. a 3.tř. (158 klubů) = 158 000,-
Schůzky vedoucích klubů se uskuteční v sále restaurace Okruh Pub na Rybnické 75. Soupisky je nutno zaslat elektronicky na email OkKFBrno@gmail.com a bamako.polak@volny.cz do 16.8.2015, resp. začátku startu jarních částí soutěží. Zkontrolované soupisky budou potvrzeny a vráceny jen v prípadě, že všichni uvedení hráči budou registrováni v oddíle nebo tam budou mít plané hostování a budou mít zaplacený členský příspěvek v systému FUTis. Nesrovnalosti se nebudou na schůzkách řešit a je povinností klubů mít soupisky do začátku soutěže v pořádku a potvrzené.
S sebou pouze razítko klubu. 
Okresní přebor     v pondělí 

17. srpna 2015  v 16:30 hodin

1. A brněn. třída   v pondělí 

17. srpna 2015  v 17:30 hodin

1. B brněn. třída   v pondělí 

17. srpna 2015  v 17:30 hodin

2. A brněn. třída   v úterý 

18. srpna 2015  v 16:30 hodin

2. B brněn. třída   v úterý

18. srpna 2015  v 16:30 hodin 

2. C brněn. třída   v úterý

18. srpna 2015  v 17:30 hodin

2. D brněn. třída   v úterý

18. srpna 2015  v 17:30 hodin

3. A brněn. třída   ve středu

19. srpna 2015  v 16:30 hodin 

3. B brněn. třída   ve středu

19. srpna 2015  v 16:30 hodin 

3. C brněn. třída   ve středu

19. srpna 2015  v 16:30 hodin

3. D brněn. třída   ve s tředu
  
19. srpna 2015  v 16:30 hodin

SMĚRNICE PRO POŘADATELE SOUTĚŽNÍCH UTKÁNÍ pod OkKF Brno-město 2015/16 
V každé soutěžní skupině brněnského futsalu jsou určeni pořadatelé (vedoucí skupin), kteří se starají o řádný chod určené skupiny okresní třídy a jsou určeni Okresní komisí futsalu. Tito pořadatelé získají v případě bezproblémového chodu skupiny na svěřeném hřišti odměnu ve výši ročního startovného v dané soutěži, kterou obdrží na konci soutěže. V případě neplnění povinností pořadatele jsou udělovány pokuty, které se strhávají z výše uvedené odměny.
Povinnosti pořadatele jsou: 
1) Být včas na hřišti, min. 15 minut před začátkem prvního utkání. Zkontrolovat způsobilost hřiště, branky, sítě, počítadlo akumulovaných faulů, nezávadnost šaten, sprch a záchodů. Jakékoliv závady je potřeba okamžitě hlásit vedení OkKF p. Polákovi.   

2) Mít připravené Zápisy o utkání s vypsanou hlavičkou, druhem soutěže, místem, datumem, pořadím zápasů, jejich časy a názvy klubů. Upozornit vedoucí mužstev, aby vypisovali sestavy hráčů čitelně, označovali hráče A-B-C týmů. Plnit funkci zapisovatele do Zápisu o utkání.   

3) Zjistit přítomnost rozhodčích a předat jim připravené Zápisy o utkání. V případě, že se rozhodčí nedostaví, je povinnost pořadatele okamžitě podat zprávu p. Polákovi (777 652 077) a p. Vomastkovi (731437825), aby byla zajištěna náhrada. Dokud se nedostaví nový rozhodčí je povinnost pořadatele zajistit řízení zbývající soutěžní utkání. Za to získá polovinu odměny rozhodčího podle platných tabulek.
4) Vyvěsit všechny reklamy sponzorů, se kterými má OkKF uzavřeny dohody. 
5) Zajistit bezpečnost všech účastníků zápasů. Chránit rozhodčí před napadením, zamezit vzájemným potyčkám mezi hráči, ochránit diváky, zajistit telefonicky co nejdříve lékařskou pomoc při vážnějším zranění hráčů apod. 
6) Být přítomen všem kontrolám a konfrontacím hráčů a společně s rozhodčími a kapitány obou týmů prověřit soupisky a průkazy totožnosti. V případě nutnosti potvrdit totožnost hráče při pozdějším dokazování na vedení OkKF.
7) Být vždy nápomocný rozhodčím, zvlášť při otáčení akumulovaných faulů a pro ukazování autů na opačné straně hřiště. Veškeré problémové situace nechat zapsat do Zápisu o utkání, do kterého může psát pouze rozhodčí. V případě požádání od rozhodčího, musí stvrdit svým podpisem popsanou situaci. Pořadatel zapisuje připomínky jen v případě, že je to nutné k osvětlení závažných situací nebo jedná - li se o ryze pořadatelské záležitosti. 
8) Po ukončení všech zápasů zajistit pořádek a čistotu na hřišti, v šatnách, sprchách i záchodech a uložit vyvěšené reklamy, za které během dne bere zodpovědnost. 
9) Zkontrolovat veškeré náležitosti v Zápisech o utkání, výsledky, poločasy, podpisy kapitánů a rozhodčích, jejich známky, zdůvodnění známek i udělení ČK a odevzdat Zápisy co nejdříve ještě téhož dne nejpozději však jednu hodinu po odehrání posledního utkání přímo do kanceláře na Rybnickou 75. V případě nepřítomnosti do schránky u vchodu do areálu. 
10) Jakékoli porušení těchto směrnic podléhá disciplinárnímu trestu.
Tyto směrnice schválil Výkonný výbor Okresní komise futsalu Brno-město ??.srpna 2015 a vstoupily v platnost téhož dne. 
